
Комунальне некомерційне підприємство “Консультативно-діагностичний центр”   
Голосіївського району м. Києва 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з технічного обслуговування 

модульного індивідуального теплового пункту систем опалення і гарячого 
водопостачання та вузла обліку теплової енергії, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство “Консультативно-
діагностичний центр”  Голосіївського району м. Києва. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): ДК 021:2015  - 50720000-8 Послуги з ремонту і технічного обслуговування систем 
центрального опалення (Технічне обслуговування модульного індивідуального теплового 
пункту систем опалення і гарячого водопостачання та вузла обліку теплової енергії ) 
Вид процедури закупівлі: ВІДКРИТІ ТОРГИ (з особливостями). 
Індикатор закупівлі: UA-2024-12-18-020772-a 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 80400,00 
грн. з ПДВ 
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: Допустимий рівень закупівлі обрахований виходячи 
з урахування закупівлі проведеної у 2024 році та з урахуванням наказу Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.08.2020 «Про 
затвердження примірної методики визначення очікованої вартості предмета закупівлі». 
 
Термін постачання — з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р.  

Обґрунтування якісних характеристик. Технічне обслуговування систем пункту систем 
опалення і гарячого водопостачання та вузла обліку теплової енергії : 

Контроль функціонування двоходового регулюючого клапана температури. 

Перевірка цілісності та працездатності манометрів та термометрів. 

Контроль стану кабельної мережі та мережі живлення. 

Зовнішній огляд пластинчатого теплообмінника на предмет герметичності. 

Контроль функціонування електрообладнання. 

Очищення фільтрів. 

Перевірка герметичності різьбових та фланцевих з’єднань запірної арматури та герметизація 
з’єднань. 

Контроль правильності роботи лічильника на трубопроводі холодної води. 

Перевірка функціонування насосного обладнання. 

 


